



2022年6月

7

星期二

壬寅年五月初九

总第4158期

(今日4版)

合川日报

HECHUAN DAILY

合川日报数字报



合川手机台



“今日合川”微信



“今日合川”APP



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝内字第512号 免费赠阅

奋进新征程 建功新时代 加快建设现代化区域中心城市

学习贯彻市第六次党代会精神 喜迎党的二十大胜利召开

郑立伟主持召开全区双月工作例会时强调

确保市第六次党代会各项任务落地落实 齐心协力推动各项事业取得新进展新成效

姜雪松程卫叶华参加

本报讯(记者 任洋)6月6日上午,全区双月工作例会召开,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,盘点近期工作情况,研究部署下一阶段工作。区委书记郑立伟主持会议并讲话。他强调,要深入学习宣传贯彻市第六次党代会精神,切实增强责任感和使命感,齐心协力推动全区各项事业取得新进展新成效,确保市第六次党代会各项任务落地落实,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。区委副书记、区政府区长姜雪松,区人大常委会主任程卫,区政协主席叶华参加会议并作交流发言。

郑立伟指出,市第六次党代会,是在党的二十大即将召开,我市奋进社会主义现代化建设新征程关键时期召开的一次重要会议。要进一步提高政治站位,把学习宣传贯彻市第六次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,做到学习宣传贯彻与迎接党的二十大各项工作相结合,与学习习近平新时代中国特色社会主义思想相结合,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。要聚焦市第六次党代会和区第十五次党代会确定的各项目标任务,以使命在肩的责任感、时不我待的紧迫感,找准工作切入点、着力点和突破口,切实把学习成果转化为实际行动和发展成效,确保各项事业始终沿着习近平总书记指引的方向前行。

郑立伟强调,要认真贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,始终保持清醒头脑,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,慎始如终抓好疫情防控各项工作,全力保障人民群众生命安全和身体健康,全力营造经济社会发展良好环境,全力维护社会大局和谐稳定。要始终坚定发展信心,用好用活各类政策,全力抓好项目建设、招商引资、促进消费等各项任务,努力把政策机遇转化为发展动力,着力稳住经济大盘。要加强干部队伍思想政治建设,压紧压实责任,层层传导压力,进一步提高工作执行力,营造风清气正的政治生态,打造优质高效的营商环境,确保各项工作高效率推进、快节奏落实、高水平完成。

谢东、秦辉富、曾荣、蒋定平、何川、李锋斌、周道君、邓立、吴达明等区级领导就近期工作完成情况和下一步工作打算作交流发言,有关单位主要负责人参加会议。

以昂扬的姿态抓发展谱新篇

——市第六次党代会精神在全区广大党员干部群众中引发热烈反响

○记者 李文静 任洋 黄盛 袁询 周云 刘鑫宇 张敏 通讯员 何冉娅 唐敦 杨思杰 王文强

市第六次党代会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,进一步组织动员全市广大党员干部群众,牢记殷殷嘱托,践行初心使命……全区广大党员干部群众纷纷表示,将切实增强责任感和使命感,以更加昂扬的姿态,认真真做、扎扎实实干,凝心聚力抓发展,接续奋斗谱新篇。

区人社局党委书记、局长廖劲:
立足保就业促创业工作
助推经济社会高质量发展

“市第六次党代会报告彰显出把习近平新时代中国特色社会主义思想全面落在重庆大地上的决心和信心,立意高、定位准、谋划深、措施实,是凝聚人心、鼓舞斗志的动员令,更是奋进新征程、建功新时代的宣言书。”区人社局党委书记、局长廖劲表示,区人社局将深入学习贯彻市第六次党代会精神,胸怀“两个大局”,心系“国之大者”,坚持以人民为中心的发展思想,以“时时放心不下”的责任感,立足保就业促创业、社会保障兜底线、人才人事活力、劳动关系

筑和谐,竭尽全力服务全区经济社会高质量发展,为加快合川现代化区域中心城市、为书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章贡献人社力量。

区卫生健康委党委书记、主任蒋永华:
加快省级区域医疗中心建设
推动卫生健康事业再上新台阶

“学习宣传贯彻好市第六次党代会精神,是当前及今后一个时期重大政治任务。”区卫生健康委党委书记、主任蒋永华告诉记者,区卫生健康委将着力抓好以下工作:全面学习宣传。通过中心组学习、理论宣讲、学习研讨、微党课等多种形式,全面解读市第六次党代会精神,真正让会议精神入脑入心。抓好贯彻落实。坚持人民至上、生命至上,毫不松懈地抓好疫情防控;加快省级区域医疗中心建设,推动区人民医院危重症中心、区中医院城北分院及部分基层卫生院迁建;健全完善公共卫生体系,护佑人民群众生命安全和身体健康。抓好卫生健康系统党的建设,通过抓高质量党的建设,推动卫生健康事业高质量发展。(下转2版)

区委、区政府主要负责同志督导检查高考考点准备工作

周密细致做好高考组织和疫情防控工作 全力以赴确保高考安全平稳有序进行

本报讯(记者 罗洪)6月6日下午,区委书记郑立伟,区委副书记、区政府区长姜雪松带队深入各考点,督导检查高考考点准备工作。郑立伟强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,认真落实党中央、国务院决策部署,按照市委、市政府工作安排,压实工作责任,加强协调联动,周密细致做好高考组织和疫情防控工作,全力以赴为广大考生营造舒适的考试环境,确保高考安全平稳有序进行。

区委副书记谢东,区政府副区长、区公安局局长赵吉春,区政府副区长袁晓钦等参加。

郑立伟一行前往育才职教中心,检查考生考前教育情况,听取高考准备情况汇报,现场察看考场布置、备用(隔离)考场设置等,了解考生入场相关疫情防控流程、服务保障、应急准备等情况。他强调,要抓实抓细防疫措施,严格落实健康监测、考场消杀等各项防疫措施,教育引导考生和考务人员加强个人防护,筑牢疫情防控坚实防线,确保广大考生和考务人员的生命安全和身体健康。

在瑞山中学(花滩校区),郑立伟一行来到考试监控中心,通过监控设备,察看考生考前教育

及应急演练情况,详细了解考生食宿和考场周边环境情况。郑立伟强调,要优化考生服务,加强协调配合,用心用情做好考点周边噪音管控、电力供应、交通疏导以及考生餐饮住宿等后勤保障工作,全力营造安全有序、舒适温馨的高考环境。要规范考务安全管理,对入场检查、考中巡视等各环节严格科学管理,狠抓考场纪律,营造公平公正的考试秩序。

在合川中学,郑立伟与考生亲切交谈,询问他们备考情况,勉励他们调整心态、树立信心、鼓足干劲,争取考出优异成绩。他强调,高考事关千家万户的希望与

未来,影响莘莘学子的前途和命运,社会各界和广大人民群众高度关注。全区各级各部门要提高政治站位,强化责任担当,精心组织、科学调度,以更加严谨细致的作风、更加贴心周到的服务,保障高考安全顺利进行。要切实做好考生心理疏导,积极引导考生以健康、积极的心态科学备考、从容应试、考出佳绩。要全力以赴做好各项服务保障工作,紧盯每个环节,及时查漏补缺,全力做好环境消杀、食品安全等工作,为考生提供安全、舒适的环境,确保万无一失。相关单位主要负责人参加。

重庆市首支“雷锋巴士”志愿服务队在合成立

本报讯(记者 袁询 摄影报道)6月6日上午,2022年合川区“雷锋的士”志愿服务队爱心送考暨“雷锋巴士”授牌仪式在育才职教中心举行。市委宣传部分副部长、市文明办主任马岱良为“雷锋巴士”授牌。区委常委、宣传部部长吴达明及相关部门负责人、运输企业负责人及代表、部分高考护学人员及驾驶员代表参加活动。

仪式现场,张贴着“爱心送考”标志的出租车、大巴车和警用车辆整装待发,准备为考生提供免费服务。

据悉,合川区“雷锋的士”志愿服务队每年定期组织开展爱心送考、敬老助残、扶贫济困、义务献血等大型公益活动,先后荣获“重庆市岗位学雷锋示范点”“合川区优秀志愿服务队”“合川区志愿服务项目优秀奖”等称号。今年,已是合川爱心送考志愿服务活动开展的第10年。10年来,一大批“的哥的姐”情系考生、传递文明,用爱心托起学子的梦想,累计接送考生和家长7000余人次,送考行程超过3万公里。

今年高考期间,我区将有50辆“雷锋的士”提供免费送考服务。同时,创新推出5条“雷锋巴士”线路,持续拓展志愿服务阵地,不断壮大志愿服务队伍,为广大考生和家长提供安全、便捷、舒适的送考服务。



启动仪式现场

2022年高考今日开考

本报讯(记者 王灿)今日(6月7日)是2022年普通高校招生统一考试的第一天。连日来,我区



教育、公安、交通、电力等部门积极行动,确保今年高考安全、平稳、有序进行。

据了解,今年我区共有5463名考生参加高考,其中历史类2377人、物理类3086人。设合川中学、瑞山中学(花滩校区)、育才职教中心3个考点,185个考场。

今年高考依旧实行“3+1+2”模式。“3”指全国统一考试语文、数学、外语(含听力)3科;“1”指在普通高中学业水平选择性考试中,(物理、历史)为首选科目,考生只能且必须选择其中1科报考;“2”指在普通高中学业水平选择性考试中,(思想政治、地理、化

学、生物学)为再选科目,考生只能且必须选择其中2科报考。

具体科目考试时间安排为:

6月7日上午9:00至11:30语文;

下午15:00至17:00数学。

6月8日上午9:00至10:15物理/历史;

下午15:00至17:00外语(含听力)。

6月9日上午8:30至9:45化学;

11:00至12:15地理;下午14:30至15:45思想政治;

17:00至18:15生物学。

护航高考 交巡警与你同行

本报讯(记者 袁询)一年一度的高考如约而至,6月6日,记者从区公安局交巡警支队了解到,今年,城区统一调配57辆警用车辆,针对时间赶不上、打车困难、忘拿准考证等突发情况的考生,提供免费接送服务。

高考期间,57辆“爱心送考”警用车辆将在城区不间断流动待命,考生若遇到紧急情况,可以拨打电话42748122、110或出示有效证件向“爱心送考”警用车辆求助,交巡警将及时帮助考生顺利到达考场。

同时,高考期间,区公安局交巡警支队将在考场周边道路设立“护考岗”,采取临时交通管制,确保送考车辆通行安全、畅通,停放规范、有序。

高考期间,考点周边将采取临时交通管制

本报讯(记者 袁询)6月6日,记者从区公安局获悉,高考期间,合川中学考点、瑞山中学(花滩校区)、育才职教中心考点部分道路将采取临时交通管制措施。

合川中学考点

交通管制时间:6月7日、8日:上午8:00至12:00,下午14:00至17:30;6月9日:上午7:30至12:45,下午13:30至18:45;6月10日:6:40至13:30。

瑞山中学(花滩校区)、育才职教中心考点

交通管制时间:6月7日、8日:上午8:00至12:00,下午14:00至17:30;6月9日:上午7:30至12:45,下午13:30至

18:45。

交通管制路段:禁止车辆在花滩大道(S208路口至九华路口)、九华路(S208路口至花滩大道路口)、幽客街(花滩大道路口至进修校大门)通行,运送学生车辆及考务工作车除外。

高考期间,交巡警将同步开展机动车扰序行驶、违规鸣笛等专项整治行动,努力维护高考期间良好道路交通秩序,保障广大考生出行安全、畅通。